
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша - англійська» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 035 Філологія 035.041 Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша - англійська) 

галузь знань 03 Гуманітарні науки 

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша - англійська» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 035.041 Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша - англійська) спрямована на 

підготовку фахівців у галузі філології та перекладу. 

Освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою Вищого 

навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і 

торгівлі» згідно зі Стандартом вищої освіти України за другим 

(магістерським) рівнем, галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 

Філологія від 20.06.2019, №871, надає можливості для досягнення 

результатів навчання, які відповідають вимогам Національної рамки 

кваліфікацій. 

Чітко окреслено цілі та унікальність ОПП, результати навчання, 

ресурсне забезпечення, подано перелік і логічну послідовність компонентів 

тощо. Програмні результати навчання забезпечуються відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми. 

Заслуговує на увагу наявність значного практичного складника, що дає 

змогу здобувачам вищої освіти другого рівня здобути важливі 

компетентності для подальшої професійної діяльності, серед яких здатність 

вирішувати широке коло проблем і завдань у галузі філології. Важливою 

компонентою програми підготовки здобувачів є обов'язкове проходження 

викладацької (асистентської) практики в закладах вищої освіти. 

ОПП передбачає також наявність трансдисциплінарного компонента 

бізнес-орієнтованих навчальних дисциплін. 



Структура освітньо-професійної програми спрямована на врахування 

індивідуальних інтересів здобувачів вищої освіти, зокрема шляхом вільного 

вибору навчальних дисциплін (вибіркові компоненти). Дисципліни за 

вибором є достатньо різноспрямованими й можуть визначатися з 

урахуванням напряму кваліфікаційної роботи, професійних та 

індивідуальних потреб майбутніх фахівців. 

Уважаємо, що освітньо-професійна програма «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша - англійська» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 035.041 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська), яка 

реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі», відповідає вимогам чинного законодавства 

України у сфері вищої освіти, зокрема Стандарту вищої освіти України, та 

здатна забезпечити формування компетентностей, необхідних для успішної 

професійної діяльності майбутніх фахівців у галузі філології та перекладу. 
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